11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.01.2011 16:30:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.01.2011 20:37:29

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/201575/answer/201598




[To moBomy OBICTPOTO CEeMSAM3BEPKEHUS €CTh OIPEeeNIEHHEIe TIPenapaTsl, HO UX Helb3s Ha3Ha4aTh
3a04HO. JTH e ITpenapaThl MoryT Bam momoub uB cBs3u ¢ J]I. CxeMa neyeHus U3BECTHA BCEM
ypoJioram.



